

权威发布

零售新体验 引领新潮流

安利达州体验店盛大开业

“6月27日,位于达州市通川区朝阳中路523号(海棠大酒店旁)的安利(中国)达州体验店盛大开业,将给达州的消费者带来全新的体验式服务。借助体验店,顾客可以体验安利产品及其倡导的品质生活,增强顾客的生活融入感和情感链接。”



安利体验战略新时代

安利将以体验店为中心,带动实体终端的体验升级,逐步在全国范围内进行店铺改造,新一代的安利店铺将从零售仓储中心升级为品牌中心、文化中心和交流中心。

安利达州体验店位于达州市西外商圈,是安利(中国)的第65家体验实体。场馆设置了企业文化区、沟通洽谈区、事业机会展示区、数码区、全线产品品牌体验区(纽崔莱展示区、净水器试饮区、家居科技产品体验区等),如果您想了解营养健康知识、想变身气质女神、想要净享好水、好空气、想要做个幸福的吃货……顾客在这里都可以一站式零距离体验感受安利的产品、品牌和企业文化。

全面体验安利魅力

安利达州体验店内全面覆盖WIFI,方便顾客随时进行网上购物和互动体验。据悉,安利达州体验店开业后,将陆续举办丰富多彩及个性化的主题活动,为大众打造定制化生活方式,提供有温度、有诚意、接地气的服务,使每一位走进体验店的顾客和安利伙伴都能感受到优质美好的服务体验。

除此之外,在“互联网+”的信息时代,为了让顾客更便捷地体验安利产品和服务,安利公司即将推出“长客会”和“安利微店”并全面升级安利云购,实现工作效率+、顾客链接+、创业体验+三大优势。透过安利成熟完善的全球供应链体系和方便快捷的安利互联网购物平台,广大消费者能够方便共享安利全球的优质产品,同时这也无疑将是创业者的新机遇。(小张)

“我有农保,不会找你负责!”6月25日中午,在达城北外市中心医院住院部公交站台处,等候公交车的市民人头攒动,一位七旬老人不慎摔倒。老人被好心人扶起来后说的这句话,迅速在网上传开,并感动了众多网友。

“我有农保,不会找你负责!” 七旬老人摔倒安慰好心人获点赞

6月26日,网友“夏天”在微信朋友圈发的一条说说在网上迅速传开。网友“夏天”说,70岁老人摔倒后,竟安慰扶他好心人说“我有农保,不会找你负责!”,她将这件事传到网上后,立即引起众多网友关注,并有网友感叹道:“很简单的一句话,但真的很感人。”

记者联系到网友“夏天”刘女士时,她向记者回忆起了当时的情景:25日中午12点左右,她从市中心医院住院部出来,刚走到公交站台处就看到很多人围观。她挤进人群看到,一名老人躺在地上,左眼有青瘀,左手在流血,一名女子正蹲在地上照顾老人。接着那名好心的女子慢慢将老人扶了起来,并让老人的头部枕在自己的腿上。

老人被好心女子从地上扶起来后,便急忙安慰照顾他的好心女子,“我有农保,你不要怕!我不会找你负责。”老人告诉好心女子和刘女士,他今年70岁,家住宣汉县明月乡,准备乘坐26路公交车去儿子家,由于地面上有水,他跑得较急而不慎摔倒了。所幸,老人身体并无大碍,感谢了一番好心扶他的女子后,就各自乘车离开了现场。

(本报记者 向也)

惊呆了! 达州“超级违法王”交通违法96次 共计扣分125分 罚款8550元

本报讯 昨日,市公安局交警支队向社会曝光2018年度交通违法行为前10名,其中小型汽车川SHE898交通违法记录达96次(未处理),大型汽车川S79379交通违法记录达36次(未处理),分别成为我市大小型汽车的“交通违法王”。

据悉,市交警支队秩序科通过综合信息平台查询发现,小型汽车川SHE898、大型汽车川S79379等交通违法记录较多的车辆,主要有超速、乱停乱放、逆向或不按车道行驶等交通违法行为。其中,川SHE898小型汽车交通违法未处理次数达96次,该车驾驶人将面临罚款8550元,共计扣125分的处罚。

市公安局交警支队相关负责人表示,交警部门将定期对全市交通违法次数多、排序

靠前的机动车进行曝光,并纳入重点监控对象。

市交警支队提醒广大车主及驾驶人,在机动车违法以后,请及时到公安交通管理部门接受处理,严格遵守道路交通安全法律、法规,安全、文明出行。特别是“夏安”行动期间,全市交警部门将重点加大对城区道路、旅游景点及国省道、县乡道、农村道路的巡逻管控和交通纠违力度。同时,全天候组织全市开展集中路检路查,违停、酒驾毒驾、超员超载、疲劳驾驶、涉牌涉证、违法“飙车”等各类交通违法的查处力度。此外,还将在公路上实行定点测速与区间测速相结合,严查超速等交通违法行为,切实为给全市人民提供一个“平安、顺畅、有序”的道路交通环境。(曾猛 本报记者 李泽希)



通川区张家湾社区“双报到” 整治社区环境 消除消防隐患

6月27日,张家湾社区在所辖的盘云巷开展党员“双报到”活动,30名党员以及4个社区工作人员通过排查清理巷内常年堆积的木材以及旧家具等,解决盘云巷长期存在的环境难题,消除消防隐患。

盘云巷因为位置偏僻,老房子居多,很多居民只图自己方便,将废弃的木材和旧家具等随意丢弃在巷内背晃角落。这不仅影响环境,也引起了居民对火灾隐患的担忧。张家湾社区以“双报到”工作为契机,动员组织社区党员开展义务劳动,对盘云巷的杂物进行清理整治。当天上午,社区党员和工作人员经过1个多小时的劳动,清理堆放在角落里的废弃木材和废旧家具,并用垃圾车运走集中处理。

见习记者 黄先丽

达州市通川区天元育才学校2018年秋季招生、招聘

达州市通川区天元育才学校位于城区北外凤翎关,办学16年,现有在校生1600余人,教职工110人,学校多次评为“民办教育先进单位”、“教育教学先进单位”,“教育工作先进集体”。

招生:

小学一年级新生直接到校面试报名;高中一年级新生凭2018年中考成绩报名:A等及以上成绩的享受相应的学杂费优惠,B等成绩只收取学杂费。

初中一年级新生已超额完成2018年招生任务。本次扩招20名成都七中网班优生,额满为止。

我校按现有班级人数少量招收小学和初中插班生,7月8日9:00举行面试测评。

诚聘教师:

岗位:中学语文2人、地理2人、化学2人、生物1人,小学语文、数学各2人

要求:有意者从即日起到校长办公室登记报名或将电子版资料发至845578577@qq.com邮箱。资格审查合格者,学校将在7月中旬通知应聘者到校考核。

电话:0818-2379865 13158706007

13882812865 13281703674

学校地址:达州市通川区黄马湾路221号

广告